



Городской конкурс-смотр агитбригад юных пожарных-спасателей «Школа безопасности» прошел в стенах Дворца детско-юношеского творчества вчера, 14 апреля. 5 школьных команд в игровой, песенной, театральной, сказочной и юмористической формах представляли правила противопожарной безопасности строгому жюри.

Цели конкурса - активизация работы дружин юных пожарных и спасателей Горловки, привлечение внимания подрастающего поколения к правилам поведения при пожаре, в чрезвычайных и экстремальных ситуациях.



Для увеличения нажмите на изображение

Несмотря на то, что конкурс детский, требования к выступающим у жюри были «взрослые». По 10-бальной системе выступления юных спасателей оценивались по следующим критериям: содержание, оригинальность, юмор, литературный уровень, музыкальное оформление, костюмы, актерское мастерство, художественное оформление, хореография и вокал. Регламент выступления – 15 минут.

Школьники Горловки осваивают навыки пожарного дела. Преуспели ученики школы-интерната 4

Горловский Медиа Портал
15.04.11 19:00



Видео: [Школьники осваивают навыки пожарного дела. Преуспели ученики школы-интерната 4](#)



Видео: [Школьники осваивают навыки пожарного дела. Преуспели ученики школы-интерната 4](#)



"Горловский Медиа Портал" на изображение